

PYTANIA DO OGŁOSZENIA

w trybie 4 pkt. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.) przedmiot zamówienia: „sporządzenie niezależnej wyceny wartości rynkowej akcji Krajowej Spółki Cukrowej S.A. z siedzibą w Toruniu na dzień 30.09.2018r. metodą zdyskontowanych przepływów pieniężnych oraz metodą porównywalnych spółek publicznych”, szczegółowo opisany w ogłoszeniu nr BYD.WKUR.540.1.2019.DH

W dniu 28 stycznia 2018r. wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania:

- 1) czy na potrzeby wyceny metodą dochodową Zamawiający udostępni Wykonawcy prognozy finansowe co najmniej na lata 2019-2023 (bilans, rachunek wyników, rachunek przepływów pieniężnych)?

Zamawiający udzielił odpowiedzi: Zamawiający nie może zadeklarować dostępności wskazanych w pytaniu dokumentów Krajowej Spółki Cukrowej S.A. w Toruniu.

- 2) Czy w ramach sporządzenia wyceny wchodzi czynności rewidenta?

Zamawiający udzielił odpowiedzi: sporządzenie wyceny wartości rynkowej akcji Krajowej Spółki Cukrowej S.A. w Toruniu nie wymaga czynności rewidenta - wycena wartości rynkowej akcji Krajowej Spółki Cukrowej S.A. powinna być przygotowana przez podmiot uprawniony do wyceny akcji spółek prawa handlowego.

- 3) Czy dokumenty finansowe jakie zostaną udostępnione były przedmiotem audytu, lub czy były badane przez rewidenta ?

Zamawiający udzielił odpowiedzi: dokumenty jakie zostaną udostępnione Wykonawcy są w trakcie badania przez rewidenta, które wg. posiadanej przez Zamawiającego wiedzy zostanie zakończone w terminie 14 dni.

- 4) Czy spółka posiada udziały w innych spółkach zależnych ?

Zamawiający udzielił odpowiedzi: KSC S.A. posiada udziały w spółkach zależnych.

- 5) Czy spółka posiada majątek trwały grupy 0-2 (grunty, budynki i budowle) oraz grup od 3-5 (maszyny urządzenia środki transportu) ?

Zamawiający udzielił odpowiedzi: KSC S.A. posiada majątek trwały wg. wskazanych grup.

- 6) Czy spółka posiada zobowiązanie wymagalne kredyty itp ?

Zamawiający udzielił odpowiedzi: Zamawiający nie posiada takich informacji, ani wiedzy.

- 7) Czy oferta może być przekazana w formie elektronicznej?

Zamawiający udzielił odpowiedzi: oferty nie mogą być przekazane w formie elektronicznej.

Krajowy Ośrodek
Wsparcia Rolnictwa
ODDZIAŁ TERENOWY W BYDGOSZCZY
ul. Hetmańska 38; 85-039 BYDGOSZCZ
tel. (52) 525 08 01; fax (52) 525 08 30

p. o. Kierownika
Wydziału KURIGZ
Edward Wysocki